





## Указ

Президиума Верховного Совета СССР

## О порядке назначения и выплаты пособий семьям военнослужащих рядового и младшего начальствующего состава в военное время

Семьи военнослужащих рядового и младшего начальствующего состава (за исключением семей младшего начальствующего состава сверхурочной службы), состоящих в военное время в Работе Крестьянской Красной Армии, Военно-Морской флоте, пограничных и внутренних войсках НКВД, получают пособия от государства в следующем порядке:

1. Пособие выплачивается ежемесячно в следующих размерах:

а) если в семье нет трудоспособных, при наличии одного нетрудоспособного — 80 рублей, двух — 120 рублей, трех и более — 160 рублей в месяц в городе и 50 процентов этой суммы в сельских местностях;

б) если в семье имеется один и более нетрудоспособных при одном трудоспособном — 120 рублей в месяц в городе и 50 процентов этой суммы в сельских местностях;

в) если в семье имеется двое детей, не достигших шестнадцатилетнего возраста, при одном трудоспособном — 80 рублей в месяц в городе и 50 процентов этой суммы в сельских местностях.

2. Пособие назначается по месту жительства семьи военнослужащего комиссией при райкомом (городском) исполкоме совета депутатов трудящихся в составе:

Председатель комиссии — заместитель председателя районного (городского) исполкома;

Члены комиссии:

1) Районный (городской) военный комиссар.

2) Заведующий районным (городским) отделом социального обеспечения.

3. Вопросы о назначении пособия разрешаются в трехдневный срок со дня получения заявления от семьи военнослужащих, проживающих,

в городах, и списков от сельских советов на семьи военнослужащих, проживающих в сельских местностях.

4. При разрешении вопроса о назначении пособия семье военнослужащего считается нетрудоспособными состоящие на его иждивении:

а) дети моложе шестнадцати лет, а учащиеся моложе восемнадцати лет, если они не получают государственной стипендии;

б) братья и сестры моложе шестидесяти лет, а учащиеся моложе восемнадцати лет, если они не имеют трудоспособных родителей для не получающих государственной стипендии;

в) отец старше 60 лет и мать старше 55 лет;

г) жена и родители — инвалиды 1 и 2 группы независимо от возраста.

Примечание: Состоящими на иждивении военнослужащего считаются лица, для которых постоянным и основным источником существования являлась помощь со стороны военнослужащего.

5. Престарелые родители (отцу старше 60 лет и матери старше 55 лет), родители — инвалиды 1 и 2 группы, проживающие отдельно от семьи военнослужащего в другой местности (городе, районе), получают пособие отдельно в полном размере.

6. Семьи мобилизованных рабочих и служащих пособие назначается с того дня, по которому учтен с ним полный расчет по месту работы, семьям колхозников и остальных мобилизованных — со дня призыва, а семьям военнослужащих, состоящих к моменту мобилизации на действительной военной службе, — с момента объявления мобилизации.

7. Решение комиссия по назначению пособий может бы-

обжаловано в областной (краевой) исполнительный комитет и в Совнарком республики, не имеющей областного деления, решение которых выносится в трехдневный срок и является окончательным.

8. В случае увольнения военнослужащего с военной службы по инвалидности назначенное его семье пособие выдается ему вперед до назначения пенсии по инвалидности.

Семьи убитых, умерших или пропавших без вести военнослужащих продолжают получать установленное им пособие вперед до назначения им пенсии.

9. Если в составе семьи военнослужащего, не имеющей права на получение пособия, произойдет в дальнейшем изменение (мобилизация других членов семьи, появление новых нетрудоспособных членов семьи и т. п.), в результате которого семья приобретает право на получение пособия, то пособие назначается семье в порядке, предусмотренном настоящим указом, с момента произошедшего изменения.

Если в составе семьи военнослужащего, получающего пособие, произойдет в дальнейшем изменение, которое лишает ее права на получение пособия (достижение совершеннолетия членами семьи совершеннолетия, появление новых трудоспособных членов семьи и т. п.), то эта семья теряет право на пособие с момента произошедшего в составе семьи изменения.

Председатель Президиума  
Верховного Совета СССР  
М. КАЛИНИН  
Секретарь Президиума  
Верховного Совета СССР  
А. ГОРКИН

Москва, Кремль.  
20 октября 1939 года.

## Развернуть работу агитпунктов

Райком ВКП(б) совместно с политеделом строительства 203 9 октября провел совещание по обмену опытом агитационной работы. На совещании присутствовали руководители агитколлективов, заведующие агитпунктами и активисты-агитаторы.

Первым на совещании выступил тов. Вовоза — секретарь партийной организации при оргкомитете. Она подделала положительным опытом агитационной массовой работы на избирательном участке, а также отстегала и существующие недостатки в подготовке к выборкам.

Руководитель агитколлектива завода т. Фридан рассказал о том, как агитаторы завод работают на избирательных участках. Он сказал:

— Наш агитколлектив сейчас насчитывает 65 агитаторов. К подбору агитаторов мы подошли очень серьезно, так как каждый из нас понимает, что ведение агитационно-массовой работы это почетная и ответственная обязанность. Все наши агитаторы не только утверждены заводской партийной организацией, но и бюро РК ВКП(б).

— Участок завода, — продолжает он, — разбит на 4 части: школа ФЭУ, устехкомбинат и 2 избирательных участка. Участки очень большие, отдельные агитаторы приходится работать в двух домах. Наши агитаторы немало подготовили курсы, или прослушали семинары. Кроме того мы проводим совещания. Одним из существенных недостатков работы является то, что как руководители агитколлектива до сих пор не могут наладить учет производной работы.

Избиратель особенно интересуется вопросом о международном положении, поэтому наши агитаторы в конце беседы разъясняют эти вопросы.

Общий интерес присутствующих на совещании вызвало выступление заведующего агитпунктом строительства 203

тов. Абрамов. Он просто и доходчиво изложил агитационную работу.

Комиссия, которая имеет на своем балансе завод, здесь была создана из лучших агитаторов организации. Она получила задание вести агитационную работу на избирательном участке. В результате агитаторы не только добились победы на выборах, но и получили возможность познакомиться с работой агитаторов на избирательном участке. В результате агитаторы не только добились победы на выборах, но и получили возможность познакомиться с работой агитаторов на избирательном участке.

Агитаторы не только добились победы на выборах, но и получили возможность познакомиться с работой агитаторов на избирательном участке. В результате агитаторы не только добились победы на выборах, но и получили возможность познакомиться с работой агитаторов на избирательном участке.

В нашем районе агитаторы не только добились победы на выборах, но и получили возможность познакомиться с работой агитаторов на избирательном участке.

Всего на совещании было заслушано 13 выступлений агитаторов. В результате совещания приняты меры к улучшению работы агитпунктов.

## Выборы в местные Советы и разоблачение поповщины

В предвыборной разветвленной работе наших агитаторов и пропагандистов важное место должна занимать антирелигиозная пропаганда. Опыт кампании по выборам в Верховные Советы СССР и союзных республик показал, что церковники и сектантские вожаки используют религиозные предрассудки для своих вредительских махинаций.

Многие из церковников пытаются под видом разъяснения искажать положение Сталинской Конституции о свободе совести и о предоставлении избирательных прав всем гражданам, в том числе и служителям культа. Они клеветают, что будто бы советская власть признала церковников полно-

ными людьми и что поэтому нужно выбрать их в Советы. Некоторые церковники даже намечали своих кандидатов.

Искажая смысл избирательного права, церковники пытались и, конечно, будут пытаться в будущем навязать кое-где избирателям кандидатуры от религиозных организаций. Нужно разъяснить, что религиозные организации не являются организациями трудящихся и не имеют права выставлять своих кандидатов.

Во многих местах церковники и сектантские проповедники склоняли верующих к участию в выборах. — Политика, де, «мирские» дело, а верующие «мирскими» делами по занимаются.

Свои вредительские махинации церковники нередко прикрывают фальшивыми заявлениями о сотрудничестве с советской властью. Подобные заявления рассчитаны на обман верующих. Ведь известно, что религиозные организации трудящихся вокруг себя, наряду с отсталыми людьми, также отягощенные разгромленными эксплуататорских классов. Именно эти последние играют руководящую роль в церковных и сектантских общинах и направляют их деятельность. Вредительскую пропаганду они ведут через созданную церковниками сеть агентов, так называемых «монашек», «мирских старик», «юродивых», странствующих нищих. Парализующий же их пошлый сектантский возказ остается в стороне, зная, что он, мол, далеко от политики.

Нередко попы, сбросив тра-

диционную поповскую окладку, разбегавшись под видом портных, столяков, мастеров, станочников и т. д. Такой попов — «передвижник» незаметно для местных организаций не только велет верующим и антисоветскую пропаганду, но и совершает кражи, крадет, отвечает за похищенных поповичков и т. д.

XVIII съезд ВКП(б) указал, что решающей задачей Третьей Сталинской Пятилетки является коммунистическое воспитание масс, ликвидация пережитков капитализма в сознании трудящихся. Одним из вредных и самых живучих пережитков капитализма являются религиозные верования.

Патриарх грузинской православной церкви заявил в беседе с корреспондентом газеты «Безбожник», что он надеется,

что религия останется в коммунистической политике прироста и коммунизма. Поэтому, чтобы реакционная сущность этой вероубежденности интересовала.

Влок коммунистических органов в Верховный Совет Верховные Советы автономных республик по поводу обещания блестящих выборов в Совете трудящихся. Нужно бороться за верность указаниям Ленина о том, что агитационная работа по-прежнему не должна прерываться в условиях войны. В условиях войны агитационная работа по-прежнему не должна прерываться в условиях войны.

М. Иск



# Предоктябрьское социалистическое соревнование

## В Доме пионеров

### Успешное выполнение обязательств

### Производственный подвиг

Войной производственные планы пионеров рабочие народы страны, обращение народного коллектива заводы «Красный пролетарий» — имени Октябрьской социалистической революции новыми бригадами победими.

Бригада сестер тов. Николаев и бригады девушек тов. Давыд, уже несколько месяцев вперед перевыполнили нормы. Их систематически выводят по три и более норм.

Защитница тов. Молодцова вывела в день первомайского дня. Сейчас она сменщицей вывешивает на 300—400 пром. Валериана тов. Давыд за последнее время норма производительность — 270 пром. и тов. Цветкова — 270 пром.

Активно работает плотница, занятая на различных видах работ. Эти работы — т. Колосов и Дорощев

выполнили задание на 200 пром., то сейчас они стали вывешивать на 250—300 пром. Бригады плотников т. Молодцова и Проурова выполняли задание на 240—250 пром., бригада т. Дерягина — на 330—240 пром., бригада т. Самугина — на 220 пром., бригада Савина — на 270 пром., бригада т. Минцова — на 200 пром., и отпочковалась т. Оболенская 230—240 пром. в смену.

Хорошо также работают кузнецы тов. Прокопичев, выполняющий ежедневно 260 пром. нормы, автогонщик т. Агуденко — на 240—300 пром., токарь т. Попов — на 200 пром., электросварщик т. Онуфриков и Сердюков — на 230—250 пром. и т. Носов — на 200 пром.

Зачастую повисали свою производительность электросварщики т. Уваров, Карелин, Миرون и жестиляники т. Гуляев, Спехин и Засонкин.

Ф. Журавлев.

Когда дети нашего города после проведенных летних каникул снова сели за парты, оживилась работа и в Молодковском Доме пионеров. Здесь организованы кружки: Ворошиловских стрелков, пулеметчиков, ПХВ, физкультурников, балетистов, акробатов, художественной гимнастики, кукольной, балетной, по изучению радио, фото и много, много других.

Но надо сказать, что не все кружки работают одинаково хорошо. Лучшим по работе являются оборонные кружки: ВС, пулеметчиков и ПХВ, кружок художественной гимнастики, балетистов, балетной и физкультурный. В этих кружках руководителем т. Шипин (оборонный), т. Парфенов (балетный), т. Белоусов (акробатический), т. Суворова (физкультурный) хорошо сумели наладить работу и заинтересовать

кружковцев, привить им вкус к учебе.

В результате уже на сегодня в этих кружках имеются такие саудатели, как Егоров Толд, изучивший на «отлично» боевую и мелководную винтовку, хорошо знает пулемет и пехотку стрелков. Суторов Витя, изучивший на «отлично» мелководную винтовку и выходящий при стрельбе 25 очков из 30 возможных. Или вот самый юный кружковец Подгаев А. Ему 12 лет, но он тоже на «отлично» изучил м/к винтовку. Хорошо участв в кружке балетистов Игитов Павел, Онуфов Дима и Лазарев Леша. В этом кружке участв две девочки, которые показывают неплохие способности.

Пару с хорошей работой удавшихся кружковцев и такие, которые работают плохо, или еще совсем не приступили к работе. К таким относится прежде всего кружок художественного слова. Этим кружком руководит артистка драмтеатра тов. Яновская.

Тов. Яновская может вполне обеспечить руководство этим кружком, но администрация Дома пионеров мало ей оказывает помощи в налаживании работы. Не приступили к работе и кружок заочников (руководитель т. Губин). Драматический кружок также занимается слабо. Этот недостаток в работе кружков зам. директору Дома пионеров т. Тепловой и руководители изучив немедленно устранить и поднять работу оставшихся кружков на уровень передовых.

27 октября в Доме пионеров будет пионерский костер, посвященный жизни и деятельности Сергея Орджоникидзе, на котором ребята покажут свои знания, полученные ими в кружках.

В. И.

### В ЯРОСЛАВСКОМ АЭРОКЛУБЕ



Летчик-инструктор, комсомолец А. И. Киселев, добившийся лучших показателей в подготовке курсантов. Фото М. Королева.

Фото-книжка ТАСС.

### Ответ краснопролетариям

Многие трудящиеся организации завода «Красный пролетарий» в октябре ХХП встретили Великий октябрьский праздник в кругу товарищей. В этот день производственные бригады завода «Красный пролетарий» и слушатели радио-строительного завода строительства 203.

В продолжение 7 октября производственного совещания завода обсудила итоги работы за сентябрь и, видя необходимость в дальнейшей мобилизации усилий, выдвинула дальнейшие задачи лучшего выполнения производственной программы.

Коллектив РМЗ обязался в октябре дать продукцию на 11700 рублей.

Н. П.

### ПОД ГИЕМОМ ПОЛЬСКИХ ОКУПАНТОВ

В начале июля беспощадно оккупационное население оккупированных областей Беларуси и Западной Украины.

Возмущенный завет палача оккупационного аппарата Янза Егоров в Польше: «Мне не забыть, что это за звери, которые так злобно издеваются над людьми, что они умирают» лежал в камере вельи полковника в оккупированном государстве на западном фронте его Молодковского полка.

Совет Европы возмущен советом Янзы Егорова, по поводу зверств в последние годы войны в оккупированной Польше и Украине.

Случайно в Украине генерал провозгласил Сталинского, создавая товарищам еще партию не в боях, что создали, а в мирной работе. Многие извещениями против оккупантов, в которых крестьяне Западной Украины, Славия Сладкоперковичи, в которых прокуратура на весь мир провозгласил его неукротимый и неуступчивый руководителем оккупационных полицианских

значимый концентратор лагерей в Березе Карпусской, где без суда и следствия гномили, и замучивались на смерть сотни тысяч борцов украинского и белорусского движения, а также польские коммунисты. Косте-Бернацкий так терроризировал белорусских крестьян Польшей, что они не смели даже признаваться в своей национальности. Как лавочник отмечает польский официальный статистический справочник, при переписи населения 707-100 крестьян в Польском воеводстве (почти столько населением одним белорусами) назвали себя в графе о национальности «студийскими» («этническими»). На этом основании польская официальная статистика числится в Польше лишь 75 тысяч белорусов.

Народные массы Западной Украины и Западной Беларуси неоднократно вставали против гнета польских оккупантов. Во главе национально-освободительного движения народных масс Западной Украины и Западной Беларуси были коммунисты. Несомненно

и белорусскими поляками и провокациями польские оккупационные власти пытались вырвать «коммунистическую заразу». Не удалось. Напротив. Своим героическим поведением в застенках польской диктатуры (оккупации) и на судебных процессах украинские и белорусские коммунисты завоевали себе еще более горячие симпатии народных масс. Украинская «Народная газета» (от 17 VII-39 г.), выходящая в Канаде, помещает отчет об одном типичном политическом процессе, происшедшем в конце 1938 года в Западной Украине. На скамье подсудимых в оружном суде Ровно сидели 54 украинца разных возрастов и профессий, преимущественно крестьян. Всем им предъявлено обвинение в принадлежности к коммунистической партии Западной Украины. После процедуры открытия судебного следствия поднялся один из подсудимых и громким голосом сделал следующее заявление судьям: «Слово, тут между нами, подсудимыми, нет одного лица, арестованного в лагерь, а именно, Степана Вой-

со. А нет его по той причине, что в ночь с 18 на 19 ноября он был замучен насмерть в местной диктатуре во время допроса, и труп его затем был выброшен для замещения в реку Стырь. От имени всех подсудимых протестующее слово глумливой протестующей студентки. Но тогда председатель суда что-либо скажет, как все подсудимые встали в зал суда вلودруги встали в зал суда вلودруги заргелюла неоя «Вы жертвою пали»... [Далее последовало страшное изобличение в зале суда подсудимых жандармов. Были резкими заявления и призывания. Но подсудимые продолжали молчать, хотя их всех не вывели из помещения суда.]

Исторический приказ Советского правительства, двинувший могучую Красную Армию на освобождение народных масс Западной Беларуси и Западной Украины, одним ударом раз и навсегда ликвидировал все угасания их существования под гнетом польского шпалты. Возвратившая радость наших братьев.

Б. Постников.



За рубежом

Отклики иностранной печати на речь Гитлера

Все английские газеты пространно откликаются на речь Гитлера в рейхстаге. Общим моментом в этих откликах является то, что в них в той или иной форме отвергаются мирные предложения, выдвинутые в речи. Газеты вновь подтверждают готовность Англии продолжать войну. Отвергая мирные предложения, многие газеты при этом ссылаются на якобы общий характер и неконкретность предложений Гитлера.

Газета «Таймс», утверждая, что английской французское правительство готово заключить мир, вместе с тем старается доказать, что это сейчас невозможно.

«Ньюс кроникл» также пишет

что, хотя «предложения Гитлера требуют ответа, тем не менее очень мало надежды на то, что складывающаяся обстановка благоприятствует заключению мира».

В том же духе откликается газета «Дейли мейк», «Дейли экспресс» и др.

Откликаясь на речь Гитлера, французская печать в резкой форме отвергает предложения Гитлера о мире. Так, газет «Юр-Эко де Пари» пишет, что «невозможно обсуждать германские предложения». Газета «Фигаро» заявляет, что предложения, заключающиеся в речи, «не стоят даже труда, чтобы на них указывать». «Фер», «Пти парижан», «Юрнал» и другие газеты повторяют ту же мысль.

Французская печать о переброске английских войск во Францию

Французская газета «Экспрессор» сообщает, что переброска английских авиационных сил во Францию производится днем и ночью. Согласно заявления английского военного

министра Хор-Белша «через один год англичан на фронте будет столько же сколько и французов».

(ТАСС).

Прибытие польской подводной лодки в английский порт

Польская подводная лодка «Оре», бежавшая из Талина, 7 октября прибыла в английский порт. Пилеская газета «Аftenблетт», помещая это сообщение из Лондона, ставит

вопрос, как могла польская подводная лодка благополучно пройти английские минные поля?

(ТАСС).

ОБЗОР ВОЕННЫХ ДЕЙСТВИЙ В КИТАЕ

После неудачного японского наступления в юго-восточной части провинции Шанси и юго-восточной части провинции Ханьшань (район Синьчэна) в конце августа текущего года на фронтах Северного и Центрального Китая наступило относительно затишье, временною боими местного характера. Эту передышку японское командование использовало для подготовки нового наступления к югу от реки Инцзы в районе Ючжоу с целью захватить столицу провинции Куань-Чанша. В этом наступлении принимало участие не менее 100 тысяч японских войск, хорошо оснащенных авиацией, артиллерией и танками. Как и в предыдущих операциях японское командование стремилось окружить находящуюся в районе Чанша большую группу китайских войск с тем, чтобы уничтожить живую силу китайской армии, что до сих пор японцам не удавалось.

Наступление японцев началось в 20 числах сентября. После нескольких неудачных вылетов японцам все же уда-

лось высадить десанты на восточном берегу озера Дунтиньшань близ Луцзинши и Нилена. Главная колонна, перейдя реку Синьцзян (к югу от Ючжоу), начала продвигаться на юг к Чанша. Под давлением превосходящих сил противника китайские войска четыредневных упорных боев были вынуждены отступить. К концу сентября японцы заняли Милэ и Ницзиня. Под давлением реки Мицшуй (к северу от Чанша). Одновременно в северо-западной части Цзянен японцы начали наступление на Нинчжоу, угрожая правому китайскому флангу. Однако в этом районе китайцам удалось быстро приостановить наступление японцев. Также успешным было и сопротивление китайцев севернее Нинцзиня. В результате у самих японцев на их левом фланге создалась известная угроза. Несмотря на это, японцы продолжали двигаться к югу от реки Мицшуй.

3 октября китайские бомбардировщики разрушили японский аэропорт в Ханьцжоу и уничтожили 64 самолета и бензинокраншлагма. Этим са-

мья была ослаблена поддержка авиацией японского наступления.

Перейдя затем в контрнаступление на главном направлении удар японцам, отнесенных за реку Мицшуй. В это время по левому флангу японцев ударилы китайские войска, действовавшие к северу Инцзы. Отступившие японцы перешли в бегство. Перейдя на северный берег реки Мицшуй, китайцы, преследуя бегущего противника, очистили от японцев Милэ, Ницзиня и ряд других городов. Во время контрнаступления китайские войска уничтожили полком несколько японских частей и захватили богатую военную добычу. С 27 сентября по 6 октября японцы потеряли лишь одного «убытки» свыше 20 тысяч человек.

Эта крупная победа китайских войск еще раз свидетельствует об укреплении китайской армии и возросшем умении командования руководить крупными и сложными операциями.

(ТАСС).

ГОТОВЬТЕСЬ К СРЕЛКОВЫМ СОРЕВНОВАНИЯМ

Райсовет Осоавиахиза гор. Молодотска, готовясь к XVII годовщине октября, проводит стрелковые соревнования внутри первичных организаций Осоавиахиза и добровольных спортивных обществ с целью выявления лучших стрелков и команд нашего города. Лучшие стрелковые команды примут участие в районных стрелковых соревнованиях, которые будут посвящены Дню Сталинской Конституции.

Зачетные стрельбы по соревнованиям первичные организации Осоавиахиза и добровольные спортивные общества проводят с 1 по 7 ноября.

Организация соревнований проходит следующим порядком. Соревнования проводит Совет Осоавиахиза первичных и спортивных обществ.

В соревнованиях участвуют только стрелки, имеющие значки ВС I степени.

Состав одной команды — 5 человек. Каждая организация может выставить неограниченное количество команд.

Для проведения соревнований и учета создаются комиссии в составе 3-5 человек из представителей Осоавиахиза или ДОС, спортивных и комсомольских организаций.

Из лучших стрелков, выявленных в результате соревнований, организуются для участия в стрелковых соревнованиях Уражания для дистанции 30 метров.

Группы № 9-а, 9-б, 9-в, 9-г, 9-д, 9-е, 9-ж, 9-з, 9-и, 9-к, 9-л, 9-м, 9-н, 9-о, 9-п, 9-р, 9-с, 9-т, 9-у, 9-ф, 9-х, 9-ц, 9-ч, 9-ш, 9-щ, 9-ъ, 9-ы, 9-ь, 9-я, 9-к, 9-л, 9-м, 9-н, 9-о, 9-п, 9-р, 9-с, 9-т, 9-у, 9-ф, 9-х, 9-ц, 9-ч, 9-ш, 9-щ, 9-ъ, 9-ы, 9-ь, 9-я.

Оценки и определения: а) командные — 60 очков; б) индивидуальные — по количеству очков стрелка.

Лучшие команды будут премированы и объявлены советскими чемпионами.

Участия в соревнованиях, первичных организациях должны иметь они научились в спорте, так как будет определять в 1939 году.

Оставшиеся время в них соревнованиями можно использовать для подготовки стрельбы.

Дело чести каждой организации Осоавиахиза и ДОС выдвигать первостепенных спортсменов.



Самое «увлекательное» место в нашей стрелковой работе. Рис. В. Баркова по теме Ю. Левченко. Визор-ластик ТАСС.

Врио ответственного редактора И. Н. ХРУЩЕВ

МОЛОТОВСКИЙ ДРАМАТЕАТР
12 октября и 12 час дня
ДЕТСКИЙ УТРЕНИК
К. Треснев
„Любовь Яровая“
Касса с 10 час. утра.

КИНОТЕАТР
13, 14-го часов
Звуковая музыкальная комедия
„ВОЛГА-ВОЛГА“
Начало сеансов в 6, 8 и 10 часов дня. Касса открыта с 10 часов. Принимаются заказы на культурные вечера.

МОЛОТОВСКИЙ ДРАМАТЕАТР
12 октября
В Найденов
„ДЕТИ ВАНЮШИНА“
Постановка режиссера Е. Я. Голубчик
Художник М. Батаев
Абонемент № 28-29
16 октября
К. Треснев
„Любовь Яровая“
Постановка режиссера Л. Я. Уварова
Художник А. А. Творухина-Отрок
Абонемент № 30-31